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A REMETTRE AVEC LA COPIE

CONTROLE N°2 DE MATHS1H TSPE SB

Exercice 1 ( 6 points )

Dans les questions suivantes entourer la solution exacte parmi celles proposées.

1- lim =+ 26

n—-+oo 3n4 5n
| + 00 | 108 | -6 | 0
2- lim 24 +27n + j—;

24 + oo -0 n
16n> +n+ 20n?

3- lim

n—+oo

n + 4n? + 2023

| + o0 | 0 | 4 | 20 |
4- lim  -30n°+ = + —— + ¢’

n—+oo n 50n4
| -30 | to | -0 | 0 |
5- lim 4n®— n® +n + 300

n—+oo
| - | 304 | 4 | + o0 |
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6 - lim _
n— + oo 1 - g
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7- Pour toutn de N*, 3n+6 <U, < 4n’>+6 donc nlirP U, =
| 4n*+6 | + o0 | 3n+6 | 6 |

Exercice 2 ( 7 points )

1°) Soit Uy =n> + 6n3 + 2 . Déterminer la limite de ( Uy )

2 _3n

2°) Soit Vo= ————
) Soi 5n*+ 8

. Déterminer la limite de ( V).

3°) Soit W, = 14™ — 11™ . Déterminer la limite de (W)

4°) Soit la suite (U, ) définie pour tout n de N* par T,, =
a) Montrer que pour tout entier naturel n non nul

-2 5cos(n)+3

22 <
n n

b) Déterminer alors la limite de (T, )

S |w

5cos (n)+3
n



Exercice 3 ( 7 points )

On considere la suite ( Un) définie par Up =4 et pour tout entier naturel n ,

_ 7 7 15
Un+1_z Un+7

Montrer par récurrence que pour tout entier natureln, 0< U, <9

. 8n+5 .
Bonus : Montrer que la suite U, = nss SStmajorce par 2.



